

СТИЛИСТ КСЕНИИ СОБЧАК ВЫБРАЛ «ИВАНОВСКУЮ КРАСАВИЦУ-2008»

А «формулу красоты» для ивановских девушек вывела будущий архитектор.

19 сентября в ЦКиО г. Иванова состоялось финальное шоу «Ивановской красавицы-2008».

Подготовка к нему велась в течение нескольких месяцев. Отобранные для участия в шоу 25 девушек в возрасте от 16 до 22 лет были заняты с утра до вечера. Они участвовали в благотворительных акциях и в спортивных соревнованиях, разрабатывали туристические проекты, демонстрировали таланты... Во время подготовки даже состоялась товарищеская встреча по легкой атлетике между претендентками на корону-2008 и сборной командой участниц конкурса прошлых лет. В упорной борьбе победил опыт.

ПОЛНЫЙ НОКАУТ!

В этом году финальное шоу носило название «Формула красоты». По замыслу организаторов девушки пытались найти точную формулу идеальной женщины. Претендентки говорили о своих жизненных принципах самое разное: для одних главным стала честность, для других - оригинальность, для третьих — женственность. А вот будущая победительница, оказывается, просто «по-детски реагирует на окружающий мир».

За три часа шоу девушки продефилировали по подиуму в деловых костюмах, вечерних платьях, стильных купальниках с корсетками. А в какой-то момент появились на сцене в боксерских перчатках(!), подтвердив тезис о том, что «красота — страшная сила».

Оценивало выступление красавиц жюри почти из двух десятков членов. В него среди высокопоставленных чиновников и представителей конкурсов красоты различных регионов затесался даже личный стилист Ксении Собчак и проекта «Дом-2».

«Челси» стриптиза не дождались

Гостями финального шоу стала группа «Челси». Организаторы, как

известно, ранее несколько раз «обжигались» на приглашенных «звездах». Именитые певцы (по традиции на «Красавице» выступают гости только мужского пола) напивались, скандалили, приставали к конкурсанткам - благо те переоделяются прямо в коридоре у гримерок. Однако воспитанники «Фабрики звезд» всю свою энергию выплеснули на сцене.

Роман, Арсений, Дэн и Алексей постоянно отпускали шуточки между песнями и признавались, что они «в приятном шоке» от того, что видят в зале. Мол, они бы с радостью навсегда остались в городе, где так много красивых девушек. Во время исполнения песни «Чужая невеста» в качестве «антуража» участницы «Челси» пригласили к себе Алину Саркисову, которая к тому времени уже вышла из борьбы за корону. Алина с удовольствием станцевала по очереди с Алексеем Корзиным и Дэнном Петровым. Но в конце песни Дэн «невинно» пошутил: «А где же обещанный стриптиз в втором куплете?» Бедняжка заалела и исчезла за кулисами.

Пели в этот вечер на сцене не только парни из «Челси». Впервые в рамках конкурса претендентки на корону организо-

вали собственную группу «Красотки». Во время «Шоу талантов» было исполнено много вокальных номеров, и для финального шоу поющих красавиц объединили. Однако титул «мисс Талант» «ушел» к Ольге Гаврилиной, исполнившей красивейшую хореографическую композицию. Ее партне-

ТТХ ПОБЕДИТЕЛЬНИЦЫ

17-летняя Татьяна учится на 2-м курсе факультета архитектуры и дизайна ИГАСУ. Мастер спорта по художественной гимнастике. Параметры красавицы - 178/83-60-87.



Группа «Челси». Девушки, мы в шоке! Красавицы отправили зрителей в нокаут

ром был один из участников конкурса «Мистер Иваново-2008». Ольга также получила звания «Мисс Фитнес» и «Мисс Интеллект» - то есть оказалась лучшей и в спорте, и при тестировании на IQ.

Образование - лучший подарок

Обычно на «Ивановской красавице» титул «Мисс Зрительских

симпатий» является «генеральной репетицией» для девушки, которая потом завоеует главный приз. Однако в этом году традицию не соблюли. Зрители, в отличие от жюри, посчитали «самой-самой» Марину Солдатову, студентку РГТЭУ. Кстати, в активе у Марины - победа десятилетней давности на конкурсе «Мисс Дюймовочка». Теперь Дюймовочка выросла и участвовала во взрослом конкурсе. Поговаривают также, что Марина встречается с «мистером Иваново-2008». Вот это пара бы была!..

Титул главной красавицы города невест достался Татьяне Григораш. Первой и второй вице-мисс стали соответственно Анна Долгова из ИГЭУ и Ксения Шпилова из ИГТА.

В мае Татьяна Григораш уже выиграла один конкурс красоты. В нашем вузовском городе девушку посчитали самой красивой студенткой и присвоили титул «Мисс Университет». Да и на «Ивановской красавице» Татьяну обвешали лентами - ей достались звания «Супермодель» и «Мадемуазель». Среди полученных ею призов — и золотое ожерелье с бриллиантами, и домашний кинотеатр, и туристическая путевка в Париж. Но сама красавица больше всего обрадовалась гранту на бесплатное получение второго высшего образования в государственном университете.

Татьяна КУЛЯНОВА,

фото Станислава КОНДРАТЬЕВА

